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Lista de exercicios trigonometria

01)
Sabendo que sen 28° = 0,46, cos 28" = 0,88 e tg 28° = 0,53, calcule o valor de x em cada figura.
a) b c)
10 dm
X

02)

Um engenheiro deve medir a largura de um rio. Para isso, fixa um ponto A na margem em que esta e
um ponto B na margem oposta (conforme a figura). A seguir, ele se desloca 40 m perpendicularmente
a reta AB até o ponto C e mede o angulo ACB, obtendo 44°. Dados: sen 44° = 0,69, cos 44° = 0,71 e
tg 44° = 0,96, calcule a largura do rio.

03)

Um teleférico deve unir os topos A e B de dois morros. Para calcular a quantidade de cabos de
aco necessaria, um engenheiro mediu as alturas dos morros em relacdo a um mesmo plano ho-

rizontal, obtendo 108 m e 144 m. A seguir, mediu o dngulo que a reta AB forma com a horizontal,
obtendo 32°.
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a) Faca um esquema da situagdo proposta no texto.
b) Calcule a distdncia entre os pontos A e B, sabendo que sen 32° = 0,52, cos 32° = 0,84 e

tg 32° = 0,62.
04)

Sendo « a medida de um dngulo agudo tal que sen o« = %, calcule cos x e tg a.

05)

Em um cinema, os olhos de um espectador estao no mesmo plano el
horizontal que contém a base da tela vertical de 3,2 m de altura,

3.2 m e
conforme mostra a figura ao lado. el
O espectador vé toda a extensdo vertical da tela sob um angulo : “1-@_
agudo de medida « tal que cos a = %

a) Calcule tg a.
b) Calcule a distancia entre os olhos do espectador e a base da tela.
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